

МНЕНИЕ ГУБЕРНАТОРА:

Геннадий Моськов способен возглавить город



Визит Губернатора в Лесной ознаменовался рядом громких заявлений как экономического, так и политического характера. Областная власть ясно дала понять, кого она поддерживает на выборах 14 марта.

Городу и комбинату нужны перемены, – эта мысль стала лейтмотивом заявлений Губернатора, сделанных им во время визита в Лесной. Посетив комбинат ЭХП, поговорив с рабочими и специалистами, Александр Мишарин поделился впечатлениями от увиденного на встрече с лесничанами в ДК «Современник». «Я сейчас видел высокотехнологичную продукцию, которую можно и нужно продвигать на рынок. Когда вы приедете с гражданской продукцией – выключатели, электрооборудование, диски, особенно для машин – ее надо будет продвигать», – сказал губернатор, обращаясь к работ-

никам предприятия.

Не обошлось и без конструктивной критики. Губернатор попенял комбинату и на отсутствие реального опыта по продвижению гражданской продукции на рынке, и на крайне низкое местное содержание в себестоимости товара. За примерами Мишарин далеко ходить не стал: «Мне сегодня показывали оборудование, которое вы производите. По буровым вышкам я задал вопрос: «А что здесь произвело предприятие?». Оказалось, что самого комбината только 15 процентов, комплектующие приобретаются, и добавленная стоимость остается за пределами комбината. Я уверен, что половину из того перечня вы можете производить очень быстро, все остальное – немного позже».

И губернатор не был бы губернатором, если бы не предложил решение проблемы: необходимо развивать промышленную кооперацию между комбинатом и

городом.

Значительная часть выступления главы области была посвящена социальным вопросам. Александр Мишарин говорил и о реформировании ЖКХ, и об образовании, и о поддержке социально незащищенных категорий населения. Однако особый упор был сделан на актуальном как для города, так и для области квартирном вопросе. Позиция Губернатора – жилье не должно быть бесплатным, но оно должно быть доступным. «Если жилье становится дороже, нужны государственные субсидии, и мы будем оказывать эту поддержку. Для отдельных категорий – молодых семей, молодых специалистов, льготников и бюджетников – необходимо субсидировать процентную ставку. Этого сегодня нужно добиваться в сотрудничестве и софинансировании с комбинатом», – сказал глава региона.

Отвечая на вопрос, как Александр Сергеевич относится к кандидату в мэры от комбината и партии «Единая Россия» Геннадию Моськову, Губернатор, возглавляющий партийный список «единорогов» на выборах 14 марта, не колебался: «И мнение руководства комбината, и мнение коллектива комбината, и тот практический опыт, который имеет Геннадий Леонидович, и его человеческие качества, говорят о том, что он способен возглавить город».

«Геннадий Моськов способен установить взаимоотношения не только с комбинатом, но и со всеми, кто сегодня живет и работает в городе. Он – человек, работающий на системном, высокотехнологичном предприятии, способен и продолжить, и сохранить объекты, и улучшить экономический порядок в хозяйстве», – так охарактеризовал кандидата-однопартийца Александр Мишарин.

Станислав ЗАЙЦЕВ

Обращение Сергея РУДОГО к жителям города



Считанные дни остались до выборов главы городского округа «Город Лесной». Жителям нашего города предстоит избрать человека, который в течение ближайших пяти лет будет определять стратегию и тактику развития уникальной муниципальной территории.

Мы, уважаемые лесничане, будем выбирать с вами будущее нашего города, от которого во многом зависит благополучие и долголетие наших дорогих стариков, мы будем выбирать с вами будущее наших детей и внуков.

Я уверен, что для нашего города предстоящие выборы – это момент истины, это отправная точка дальнейших позитивных изменений в жизни горожан.

Одним из реальных и достойных кандидатов на этот высокий пост безусловно является Геннадий Моськов. Этот человек способен сегодня консолидировать вокруг себя здоровых и достойных людей, лишенных корыстной мотивации, и идущих

во власть не для выгоды личной ради, а во благо и на пользу людей.

Как человек порядочный, истинный профессионал своего дела, Геннадий Моськов объективно способен сегодня взять на себя весь колоссальный груз политической и управленческой ответственности за судьбу родного и любимого города.

Лично я верю в человека, адекватно воспринимающего современные реалии, способного вместе с командой профессионалов, командой единомышленников, при поддержке областных и федеральных властей решать самые сложные задачи. Городом должен руководить человек, не боящийся ответственности за принимаемые решения, человек, который не прячется от людей и их насущных проблем за двойными и толстыми дверями своего уютного кабинета.

14 марта 2010 года приду на избирательный участок я отдам свой голос за Геннадия Моськова, потому что хочу жить в чистом, светлом и красивом городе, в городе, где власти делают все для людей, которые заслуживают более уважительного к ним отношения.

Сергей РУДОЙ

Архиепископ Екатеринбургский и Верхотурский Викентий осудил незаконную агитацию, которую проводили в Молельном доме по адресу улица Ленина 58а города Лесного в пользу кандидата Гришина. Это вопиющий факт проведения агитации в церкви, спекуляции на религиозных чувствах верующих в корыстных целях.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Уважаемые жители города Лесной. Некоторые кандидаты на пост главы ГО «Город Лесной» ведут нечестную избирательную кампанию и используют грязные предвыборные технологии.

Мы хотим вас предупредить, если вам будут говорить или приходиться листовки о том, что кандидат, поддержанный партией «ЕДИНАЯ РОССИЯ», Губернатором Александром Мишариным и комбинатом «Электрохимприбор» Геннадий Моськов снимает свою кандидатуру, не доверяйте это не правда. Просим вас, не верьте таким заявлениям, приходите на выборы и голосуйте за Геннадия Моськова!!!

Евгений ДРЯХЛОВ вошел в команду МОСЬКОВА

Евгений Дряхлов считает, что победа Геннадия Моськова на выборах главы города Лесного будет его личной победой. И Евгений Дряхлов согласился войти в его команду и возглавить социальный блок. В качестве руководителя социального блока Евгений Дряхлов будет курировать вопросы социальной сферы, культуры, решать проблемы пенсионеров. У него уже есть собственное видение, как выстраи-

вать работу и эффективно взаимодействовать с областной властью. Он призвал избирателей проголосовать на выборах 14 марта за Геннадия Моськова. Геннадий является его учеником. Со своей стороны Евгений Дряхлов готов поделиться с новым Главой города своим опытом.

Андрей Морозов